



# Патриотическое воспитание — против фальсификации истории

Победителем первого областного конкурса «Общественное признание» в номинации «За особый вклад в военно-патриотическое воспитание» стал заведующий Орловским военно-историческим музеем С.В. Широков.



Сергей Владимирович Широков родился в 1963 году в городе Орле. С выбором будущей профессии он долго не колебался. В его семье было достаточно примеров, на кого равняться и кем гордиться: прадед ешё до революции 1917 года служил в одном из полков, квартировавшихся в Санкт-Петербурге, дед прошёл дорогами Великой Отечественной до Югославии, отец посылал себя одной из самых благодарных профессий и стал военным врачом. Поэтому выбор профессии военного был предопределен.

но по состоянию здоровья не смог осуществить эту мечту. Тем не менее от желания посвятить себя служению Родине на военном поприще он решил не отказываться и после окончания школы № 18 в 1980 году поступил в Орловское высшее военное командное училище связи. Закончив его, молодой лейтенант С.В. Широков отправился к месту несения службы — в Казахскую ССР на советско-китайскую границу. В 1993 году в звании майора он уволился в запас и вернулся в Орел. В течение двух лет работал в органах внутренних дел. Затем вышел на пенсию.

Новый этап в жизни С.В. Широкова начался в 2003 году, когда ему поступило предложение возглавить военно-исторический музей. Он взялся за новое дело с энтузиазмом и воодушевлением, поскольку военная история всегда привлекала Сергея Владимировича. Военно-исторический музей по праву считается визитной карточкой г. Орла и ведущим центром патриотического воспитания. Новая веха в жизни военно-исторического музея началась в мае 2005

года с открытием новой экспозиции. С того момента музей принял около 90 тысяч посетителей из 35 стран ближнего и дальнего зарубежья и более чем из 80 городов России, от Мурманска и Ставрополя до Южно-Сахалинска и Владивостока. Сотрудники музея провели более двух тысяч экскурсий, приняли участие более чем в 500 мероприятиях по патриотическому воспитанию молодежи. — Для меня очень важно, что общественное признание за вклад в военно-патриотическое воспитание пришло на

кануне 2010 года, в котором наша страна отметит 65-ю годовщину Победы над Германией, — сказал Сергей Владимирович Широков. — В настоящее время как никогда возрастает роль патриотического воспитания нашей молодежи, которая всегда тесно связана со знанием истории нашего государства, своей малой родины. Одной из приоритетных задач музея является воспитание подрастающего поколения на примерах беззаветного служения Отечеству, героических подвигов и образцовым выполнением воинского долга на ратном поле. (Окончание на 3-й стр.)

## СЕГОДНЯ — КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ

19 января православные люди отмечают великий праздник — Крещение Господне. В этот день вспоминается крещение Иисуса Христа Иоанном Предтечей (Крестителем) в реке Иордан (греческое слово, переданное на славянский и затем русский языки словом «крещение», буквально значит «погружение»).

Иоанново Крещение было собственноручным омовением. Христианское крещение понимается как взятие на себя креста и соотносится со словами Спасителя: «Кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною» (Лк. 9, 23). Праздник Крещения также называется праздником Богоявления. В древности Рождество Христово и Богоявление праздновали в один день, однако Крещение Господне требовало особого внимания, почему и было выделено в отдельный праздник. В этот день Богоявленский собор Орла, после которой от собора состоится крестный ход по левому берегу реки Оки через Детский парк к Центральной спасательной станции, где в 11.00 пройдет общегородская акция «Золотые купола Орла — великое освящение воды».



совершается великое освящение воды, которая согласно представлениям верующих становится нетленной, то есть долго не портится. Именно 19 января, по словам одной из церковных стихир, «освящается всех вод ество», поэтому не только вода в церкви, но и все воды приобретают первозданное свойство нетления. Считается, что даже вода из-под крана в этот день

становится «крещенской», Великой Агасмой — Святыней, как называется она Церковью.

Место крещения на реке Иордан является священным местом для верующих христиан и одним из обязательных мест, посещаемых паломниками. Оно каждый год становится традиционным центром проведения торжественного богослужения.

Накануне праздника Крещения Господня установлен строгий пост (Крещенский сочельник). Всенощное бдение праздника Крещения состоит из великого покаяния, литии, утрени и первого часа.

19 января в 9.00 высокопреосвященнейший архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон совершит Божественную литургию в Богоявленском соборе Орла, после которой от собора состоится крестный ход по левому берегу реки Оки через Детский парк к Центральной спасательной станции, где в 11.00 пройдет общегородская акция «Золотые купола Орла — великое освящение воды».

## ОТКРОВЕНИЕ БОЖЕСТВЕННОГО ЗВУКА

«Да будет у вас в великом уважении день, в который Господь явил нам Божество», — заповедано в Постановлениях Апостольских. Этот день — праздник Крещения Господня, или Богоявления, в Православной Церкви совершается с равным величием, как и праздник Рождества Христова. Почти сразу же после празднования Рождества Христова Церковь начинает готовить нас к торжественному празднику Крещения.

О символическом смысле праздника, о его значении для православного мира наша беседа с АРХИЕПИСКОПОМ ОРЛОВСКИМ И ЛИВЕНСКИМ ПАНТЕЛЕИМОНОМ.

2-я стр.

### ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

#### РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 276-р

29 декабря 2009 г. г. Орел

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Законом Орловской области от 16 мая 2004 года № 402-ОЗ «О приватизации государственного имущества Орловской области» и Законом Орловской области от 25 декабря 2008 года № 860-ОЗ «О прогнозном плане (программе) приватизации государственного имущества Орловской области на 2009 год»:

от 14 февраля 2006 года № 87 «Об утверждении правил определения нормативной цены подлежащего приватизации государственного или муниципального имущества».

3. Департаменту имущества, промышленности и информатизации Орловской области (Ю.В. Коростелин):

3.1. Осуществить мероприятия по проведению рыночной оценки имущества, указанного в пункте 1 настоящего распоряжения.

3.2. Осуществить процесс приватизации государственного имущества, указанного в пункте 1 настоящего распоряжения.

4. Управлению пресс-службы, связей с общественностью и аналитической работы Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области (Н.М. Пьянов) опубликовать настоящее распоряжение в установленном порядке в газете «Орловская правда».

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя блока инфраструктуры Д.А. Орлова.

Председатель Правительства Орловской области

А.П. КОЗЛОВ.

Приложение к распоряжению читайте на 2-й стр.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### ПЕРЕДОВЫЕ ОРЛОВСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ

Орловский завод «Научприбор» работает над серийным выпуском уникальной системы персонального досмотра. Эта рентгеновская сканирующая установка предназначена для досмотра пассажиров в транспорте, посетителей массовых мероприятий и работников особо важных объектов.

Всего за несколько секунд аппарат выводит на экран компьютера службы безопасности изображение человека — от подошв обуви до головного убора. Спрятать от зоркого ока системы не удастся ни взрывчатку, ни металлические, ни пластмассовые и другие предметы, могущие представлять опасность. Как утверждают производители, прибор безопасен для здоровья.

Подобные аппараты уже стоят в некоторых аэропортах российских городов. Не так давно такая установка заработала на одном из воздушных вокзалов США. Иностранцы оценили удобство и безопасность прибора и уже сделали новый заказ на поставку оборудования.

### В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОРЛА ЧЕСТВОВАЛИ ЖУРНАЛИСТОВ

В пятницу в администрации города Орла состоялось награждение журналистов, объективно освещающих деятельность городских властей. Среди награжденных — представители печати, радио, телевизионных и электронных средств массовой информации.

На церемонии чествования лучших журналистов и коллективов СМИ присутствовали исполняющий обязанности главы администрации города Орла В.В. Еремин, заместитель главы администрации города по организационно-кадровой работе В.Д. Бочаров и депутат

Орловского городского Совета народных депутатов В.В. Негин.

От лица городской администрации почетных грамот были удостоены коллектив информационного агентства газеты «Орловская правда» (за активное взаимодействие с администрацией города Орла в сфере информирования жителей города по актуальным городским вопросам), представители газет «Город Орел», «Орловская среда», ГТРК «Орел», ТРК «Ва-банк плюс», радиостанции «Серебряный дождь—Орел», сайта «Infoorel».

От имени Орловского городского Совета народных депутатов за информационную поддержку деятельности горсовета были награждены обозреватель отдела административной и правовой реформы газеты «Орловская правда» Т.Ю. Филева, журналисты газет «Орловский комсомолец», «Время орловское», ГТРК «Орел», ТРК «Исток» и другие.

### ОЛИМПИАДА ОПРЕДЕЛИТ ЛУЧШИХ

В эти дни в Орле проходит третий региональный этап Всероссийской олимпиады школьников.

В нем участвуют около тысячи человек — победителей муниципального этапа. Уже определены лучшие знатоки физики, английского языка и литературы.

Всего же олимпиады пройдут по восемнадцати предметам. Победители регионального этапа будут защищать честь Орловской области на всероссийском уровне.

Сегодня в городской администрации состоится торжественное награждение школьников, занявших наибольшее количество призовых мест по результатам муниципального (городского) этапа Всероссийской олимпиады школьников 2009—2010 учебного года. Они получат почетные грамоты администрации города Орла и денежные премии.

Информгентство «Орловской правды».

### Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

На совещании были рассмотрены оперативные и плановые вопросы. С информацией о ходе подготовки документов по 450-летию основания города Орла и мерах, принимаемых департаментом по данному вопросу, выступил заместитель председателя правительства области, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Паршин.

Региональной межведомственной рабочей группой по подготовке и празднованию 450-летия Орла в адрес Минрегионразвития РФ направлены предложения о составе оргкомитета и о плане основных мероприятий, связанных с предстоящим юбилеем.

На основе предложенной области Министерством подготовлен соответствующий проект распоряжения Правительства России. В него включено 106 мероприятий на сумму более 34 млрд. рублей.

Проект направлен для согласования итоговых сумм расходов и перечня мероприятий в 12 министерств и ведомств. Для ускорения процедуры согласования определены ответственные лица правительства области и администрации города Орла, которые поддерживают постоянный контакт с федеральными структурами.

А.П. Козлов поручил членам правительства области усилить взаимодействие с министерствами и ведомствами. «Скорейшее принятие базовых нормативных актов о предстоящем праздновании юбилея областного центра позволит приступить к конкретной реализации задач с учетом согласованных сумм финансирования и мероприятий, внесенных в план», — сказал глава региона.

С информацией о порядке организации работ по подготовке отчетов за 2009 год и задачах на 2010 год в органах исполнительной государственной власти и муниципальных образованиях области выступил первый заместитель губернатора и председателя правительства области Б.М. Коновалов.

Подготовку отчетов за 2009 год осуществляют все органы государственной власти и местного самоуправления региона. Отчеты будут представлены главе государства и в Правительство РФ.

Перед структурными подразделениями администрации области также поставлена задача формирования перспективных планов развития экономики и социальной сферы.

А.П. Козлов подчеркнул, что комплексные отчеты органов государственной власти и местного самоуправления имеют исключительную важность, позволяющую работать более четко стратегию дальнейшей работы, учесть имеющиеся недостатки в работе.

С информацией о подготовке инвестиционного экономического форума в 2010 году и проводимой работе с инвестиционными компаниями по соглашениям, подписанным в ходе форума 2009 года, выступил руководитель департамента экономики Ю.А. Есипов.

По 18 инвестиционным соглашениям, заключенным в ходе орловского экономического форума в 2009 году, ведется целенаправленная работа. В минувшем году на реализацию указанных соглашений на

правлено более миллиарда рублей инвестиций.

Построены и введены в эксплуатацию элеватор и комплекс по производству зерна в Малоархангельском районе, сеть сотовой связи «TELE 2», реконструированы молочнотоварные фермы в Ливенском, Новодеревянковском и Урицком районах. Кроме того, проведен капитальный ремонт Отрядского сахарного завода, приобретены новая сельхозтехника, горюче-смазочные материалы, минеральные удобрения и зерно.

В 2010 году предполагаемый объем инвестиций по заключенным в 2009 году соглашениям составит около 5 млрд. рублей.

### Совещание в администрации области

Предполагается, что в ходе инвестиционного экономического форума 2010 года, намеченного на осень, особое внимание будет уделено повышению инвестиционной привлекательности муниципальных образований области. В настоящее время ведется активная работа по разработке паспортов муниципалитетов, которые будут включать в себя данные о социально-экономическом положении районов, свободных производственных площадях и инвестициях.

А.П. Козлов подчеркнул, что работа с инвестиционными компаниями должна осуществляться более системно. Следует учесть проблемные моменты, которые имели место в работе с инвесторами в 2009 году. В феврале 2010 года следует провести первое заседание инвестиционного совета области, созданного в середине ноября минувшего года. Главная цель — обеспечить строгий отбор всех инвестиционных соглашений, которые планируются к заключению с Орловщиной.

«К заключению на предстоящий инвестиционный экономический форум должны быть вынесены только те проекты, которые финансово обеспечены и могут быть реализованы в запланированные сроки», — подчеркнул А.П. Козлов.

С информацией о ходе проведения зимовки скота и реализации поручения губернатора Орловской области А.П. Козлова по сохранению поголовья на сельхозпредприятиях различных форм собственности выступил руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Корговец.

По оперативным данным на 1 января, во всех категориях хозяйств содержится 151 тыс. голов крупного рогатого скота (96% к соответствующему уровню 2009 года). Поголовье свиней — 295 тыс. голов (112%), из них в сельскохозяйственных организациях — 212 тыс. голов (125%).

Всехми категориями хозяйств в 2009 году произведено 252,1 тыс. тонн молока (100%), 95 тыс. тонн мяса (109,4%).

Производительность дойного стада в хозяйствах составила 3830 килограммов (108%), среднесуточные приросты крупнорогатого скота — 525 граммов (102% к 2008 году), свиней — 450 граммов (127%).

Для содержания маточного поголовья сельскохозяйственных животных в племенных организациях области в 2009 году

из федерального бюджета выделено 64,117 млн. рублей, из областного — 12,318 млн. рублей.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор высказал резкую критику в адрес ряда руководителей подразделений АПК, допустивших сокращение поголовья скота. А.П. Козлов потребовал осуществлять систематический мониторинг численности поголовья сельскохозяйственных животных в хозяйствах всех форм собственности, чтобы избежать части задолженности несут всю полноту ответственности за сохранение поголовья дойного стада.

С информацией о состоянии выплаты заработной платы в хозяйствующих субъектах области выступил первый заместитель губернатора и председателя правительства области Б.М. Коновалов.

Ряд предприятий в Орле, Сосновском и Корсаковском районах погасят возникшие долги на текущей неделе. Намечается очередная выплата части задолженности на предприятиях «Орлэкс».

А.П. Козлов отметил слаженную работу органов власти области, прокуратуры, правоохранительных органов в работе по погашению задолженности по заработной плате. Ситуацию на заводе «Орлэкс» поручено держать на постоянном особом контроле — вплоть до полного погашения долгов по оплате труда.

В числе плановых на совещании был рассмотрен вопрос о ходе реализации программы капитального ремонта многоквартирных жилых домов и переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

По информации руководителя департамента строительства, транспорта и ЖКХ А.С. Бойко, в 2009 году в региональной адресной программе капитального ремонта многоквартирных домов приняли участие все муниципальные районы и городские округа. Отремонтировано 256 многоквартирных домов. Общий объем финансирования — 351 млн. рублей.

В 137 домах произведен комплексный ремонт. Одновременно с капитальным ремонтом произведена установка общедомовых приборов учета потребления коммунальных ресурсов.

Несмотря на завершение программы, на 1 января в Должанском и Знаменском районах управляющие организации не перечислили в полном объеме денежные средства подрядчикам.

В рамках областной адресной программы «Переселение граждан, проживающих на территории области, из аварийного жилищного фонда» в 2009 году приняли участие города Ливны, Мценск и Урицкий район. Завершается переселение 61 человека из шести аварийных домов.

Всего по программам переселения 2009 года подлежат расселению и носу 62 многоквартирных дома. Жилищные условия улучшат 1075 человек.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что все задачи, стоящие в 2010 году перед департаментом строительства, транспорта и ЖКХ, а также перед муниципалитетами по программам

капитального ремонта многоквартирных домов, переселению граждан из ветхого и аварийного жилья, должны быть, безусловно, выполнены.

Нужно в точности выполнять главное условие сотрудничества с Фондом содействия реформированию ЖКХ — своевременное освоение средств при соответствующем высоком качестве.

Правоохранительным органам рекомендовано усилить контроль за эффективностью расходов средств на указанные программы.

Главам Дмитровского, Должанского, Залоговского, Знаменского, Краснозоровского, Кромского, Сосновского и Троснянского районов следует обеспечить финансирование региональной адресной программы капитального ремонта многоквартирных домов 2009 года в срок до 22 января.

Департаменту строительства, транспорта и ЖКХ поручено обеспечить своевременную подачу заявки на предоставление финансовой поддержки из Фонда содействия реформированию ЖКХ — в марте текущего года. До 1 февраля область должна отчитаться о работах, выполненных в 2009 году.

На совещании также был рассмотрен вопрос о выполнении государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции, сырья и продовольствия на 2008—2012 годы на территории Краснозоровского района.

По информации главы Краснозоровского района А.А. Боровлева, за последние два года валовой сбор зерновых культур увеличился к уровню 2006—2007 годов в 2,3 раза и составил в 2009 году около 70 тыс. тонн при плане 58 тыс. тонн.

Производство кормов в 2009 году возросло по сравнению с 2008 годом на 56%. Фермерские хозяйства стали более активно выращивать картофель и овощи.

В 2010 году намечено удвоение площадей, занятых зернобобовыми и крупными культурами. Вводится в севооборот соя. С 4% до 7% планируется увеличить долю площадей, засеянных злительными семенами.

Ведется работа по укреплению связей АПК района с научными и образовательными учреждениями.

В 2009 году увеличилась численность крупнорогатого скота. Возросло производство молока.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что район нуждается в создании крупного закупочного кооператива, который будет способен обеспечить потребности личных подсобных хозяйств в реализации продукции.

«Люди должны быть заинтересованы в развитии личных хозяйств в развитии личных хозяйств в развитии личных хозяйств», — отметил глава региона.

Местным органам власти указано на необходимость совместно с агропромышленным блоком усилить работу по активизации инвестиционной деятельности в сельскохозяйственном производстве района.

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Москвин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов. Пресс-служба губернатора.

РАСШИРЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ УВД ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

# Оценка работы — положительная

**В Управлении внутренних дел по Орловской области состоялось расширенное заседание коллегии УВД, на котором были подведены итоги оперативно-служебной деятельности органов и подразделений внутренних дел за 2009 год.**

В работе совещания приняли участие губернатор Орловской области А.П. Козлов, начальник Экспертно-криминалистического центра МВД России генерал-лейтенант милиции В.В. Мартынов, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, руководитель Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области С.Т. Сазин, начальник УФСБ России по Орловской области С.Н. Блинов, начальник УФСИН России по Орловской области Ю.А. Серегин, руководители других территориальных органов федеральных правоохранительных структур, руководство г. Орла, руководители структурных подразделений УВД по Орловской области. Вел заседание начальник УВД по Орловской области Ю.Н. Савенков.

В начале заседания в соответствии с указом Президента России Д.А. Медведева ряд сотрудников был награжден медалями «За отличие в охране общественного порядка». Награды вручил губернатор Орловской области А.П. Козлов.

Выступая на заседании, Юрий Николаевич отметил, что на протяжении прошлого года сохранялась тенденция снижения числа зарегистрированных преступлений. По сравнению с 2008 годом их количество снизилось на 10,6%. Количество зарегистрированных преступлений сократилось в 22 районах области, наиболее существенно — в Шаблыкинском, Знаменском, Болховском и Орловском. Заметно сократилось количество убийств, преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью, разбойных нападений и грабежей.

Почти на четверть уменьшилось количество краж всех форм собственности. В прошлом году их было 7600. Меньше стали совершать кражи из квартир и частных домов, но количество краж автомобилей выросло на 43%. Правда, выросла и раскрываемость этих преступлений.

Органами предварительного следствия было принято к производству свыше девяти тысяч уголовных дел, в суд направлено 2300. По законченным уголовным делам возмещен ущерб в сумме свыше 111 миллионов рублей.

Подразделениями УБЭП области выявлено 206 должностных преступлений, в том числе 47 фактов взяточничества, а также 48 преступлений, связанных с легализацией денежных средств, полученных преступным путем. Подразделениями УБЭП, УНП, территориальных ОВД области осуществляется оперативное сопровождение расходования бюджетных средств, в том числе в сфере реализации приоритетных национальных проектов. Проведено 626 проверок, выявлено 76 преступлений. По законченным уголовным делам экономической направленности сумма возмещенного ущерба составила более 360 миллионов рублей.



В 2009 году на автодорогах области зарегистрировано 1505 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 202 человека и 1944 получили ранения. С участием детей совершено 135 дорожно-транспортных происшествий: 7 детей погибли и 148 ранены. Сотрудниками ГИБДД проводятся дополнительные мероприятия по предупреждению ДТП с участием детей. Так, например, в прошлом году выявлено более 5,5 тысячи случаев перевозки детей без детских удерживающих устройств.

Ю.Н. Савенков обратил внимание присутствующих и на недостатки в работе: необходимо повысить качество предварительного расследования уголовных дел, требует совершенствования работа отделов БЭП, есть вопросы и к патрульно-постовой службе.

— Но в целом результаты работы УВД и территориальных ОВД Орловской об-

ласти в соответствии с критериями оценки, утвержденными приказами МВД России, оцениваются положительно, — сказал Юрий Николаевич.

Он выразил огромную благодарность Александру Петровичу Козлову за поддержку, которую оказывает областная власть органам внутренних дел, и под аплодисменты собравшихся представил слово губернатору.

А.П. Козлов отметил, что орловская милиция богата традициями, она всегда отличалась стабильной работой. 2009 год выдался очень тяжелым для хозяйственного комплекса области. Из-за сокращения производства, роста безработицы появилась серьезная угроза

помощи лицам, отбывшим наказание в виде лишения свободы, и по содействию их социальной реабилитации в Орловской области». Программа принята на 2010—2012 годы, объем выделенных средств на весь период составит 6 миллионов 228 тысяч рублей.

Сейчас на профилактическом учете в органах внутренних дел области стоят 10 тысяч ранее судимых лиц, из них около 40% — отбывшие наказание в виде лишения свободы в непогашенной судимостью. На профилактику рецидивной преступности и направлена эта программа.

Александр Петрович сказал, что необходимо провести работу по внедрению и развитию аппаратно-програм-

множения криминальной обстановки. Но общими усилиями власти, правоохранительных органов, населения этого удалось избежать.

— При всех трудностях областного бюджета на финансирование программ «Совершенствование системы профилактики правонарушений и усиление борьбы с преступностью на 2007—2010 годы» выделено на 2010 год 2 миллиона 145 тысяч рублей. Эти средства пойдут на приобретение и установку видеокamer в местах массового пребывания граждан и системы «Алмаз» для охраны патрульно-постовой службы и дорожно-патрульной службы ГИБДД, расположенных в городе Орле, — сказал А.П. Козлов.

Он проинформировал собравшихся о том, что постановлением правительства Орловской области утверждена программа «Комплекс мер по оказанию

многом комплекса «Безопасный город». В 34 субъектах РФ такая система функционирует и заметно повысила уровень общественной безопасности и защищенности граждан от угроз различного характера.

— Пользуясь предоставленной возможностью, выражаю благодарность сотрудникам милиции, честно выполняющим служебный долг, в том числе находящимся в длительных командировках на Северном Кавказе. Мы помним и о тех, кто там погиб, скорбим о них. Каждая такая трагедия больно отзываться на родине.

Александр Петрович выразил уверенность, что орловские милиционеры сделают все от них зависящее для сохранения на орловской земле стабильной обстановки, и пожелал им успехов по службе и в личной жизни.

**Вячеслав КОЛДОМОВ.**  
**Фото Андрея САСИНА.**

**На днях состоялась встреча губернатора Орловской области А.П. Козлова с работниками социальной сферы региона. В ходе встречи были подведены итоги работы социальной сферы в 2009 году. Во**

**встрече приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, члены правительства Орловской области.**

# Социальной сфере — приоритетное внимание

— Поводом для того, что мы сегодня собрались, является понимание того, что проблемы, которые накопились у нас в сфере образования, культуры, здравоохранения, спорта и решение которых мы в 2010 году должны добиться, откладывать уже невозможно, — сказал А.П. Козлов. — Я хотел бы остановиться на том, что мы реально сделали и что хотим сделать для социальной сферы. Это непростые вопросы, я бы даже сказал, болевые точки, на которые власть должна постоянно, ежедневно обращать внимание. Потому что за этим десятилетиями и сотни тысяч людей, их ожидания. Прошлый год, как вы знаете, принёс ряд серьёзных перемен, он был сложный, год кризиса. Но тем не менее именно в том году были приняты знаковые концептуальные решения. Несмотря на остроту ситуации, государство твёрдо и неукоснительно выполняло все принятые на себя социальные обязательства. Государство пересматривает отношение ко всей социальной сфере, ко всем социальным вопросам, входящим, безусловно, в число государственных приоритетов.

Губернатор подчеркнул, что в Орловской области также неукоснительно соблюдались все социальные обязательства, все защищённые статьи бюджета в прошедшем году были профинансированы в полном объёме.

— В социальной сфере работают самые прогрессивные слои интеллигенции, — сказал А.П. Козлов. — На их плечах лежит забота о духовности, нравственности, культуре, физическом здоровье людей. Губернатор коснулся темы увеличения заработной платы

учителям. В прошлом году было много нареканий относительно новой системы оплаты труда. С января этого года до 3000 рублей увеличена базовая ставка. В итоге средняя заработная плата орловского учителя с 9000 рублей возрастёт до 12000. Необходимо увеличение заработной платы и другим работникам социальной сферы. По заверению главы области, к этому вопросу власти ещё будет возвращаться.

Важнейшим и, увы, пока практически неразрешимым вопросом губернатор назвал вопрос строительства жилья для бюджетников. Но всё же решать его придётся, искать способы. Например, по договору забирать определённый процент квартир в новостройках. Но пока этим никто не занимается.

На встрече рассмотрены актуальные вопросы развития социальной инфраструктуры, строительства жилья для молодых специалистов социальной сферы. Звучали конкретные и неутешительные факты. Продолжает остро стоять проблема нехватки детских садов. В Орле детские сады посещает только две трети общего числа дошкольников. Несмотря на открытие дополнительных групп, в обеспечении местами в дошкольных образовательных учреждениях сегодня нуждаются две с половиной тысячи детей. Поэтому необходимо уже в ближайшее время рассматривать вопрос о строительстве детских садов, а также школ в новых, стремительно развивающихся районах города. Проблема нехватки мест в детских садах и школах существует на Наугорском шоссе, в микрорайонах Ботаника, Зареченский,

в других частях города. Губернатор выразил недоумение, что несколько лет назад в самом центре города один детский сад был отдан под офис ООО «Реком». Весьма бездарная и даже кощунственная замена. А.П. Козлов заверил: «Такого больше не будет».

Губернатор просил выступающих не тратить время на стандартные отчёты, говорить по существу, предлагать конкретные меры, которые помогут в решении накопившихся социальных проблем. С обстоятельными докладами выступили руководитель департамента образования, культуры и спорта Л.А. Сальникова и руководитель департамента здравоохранения и социального развития А.В. Удолов.

Много внимания было уделено необходимости строительства и ремонта учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта. Общей стала мысль о том, что успешная реализация всех намеченных проектов возможна при условии чёткой совместной работы органов исполнительной власти города и области; ключевым фактором стабильного развития областного центра является конструктивное взаимодействие муниципальной и законодательной власти, руководителей учреждений, организаций, предприятий, общественно-политических сил города и правительства Орловской области.

Итогом встречи стало заявление, что на территории региона все социальные обязательства государства будут исполняться своевременно и в полном объёме.

**Ангела САЗОНОВА.**

СЕГОДНЯ — КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ

# ОТКРОВЕНИЕ БОЖЕСТВЕННОГО ЗВУКА

— 19 января мы отмечаем один из главных христианских праздников — Крещение Господне. Какое значение имеет этот праздник в православной традиции, в православной культуре?

— То церковно-историческое событие, которое называют Крещением, носит еще название — более правильное — Богоявление, а затем уже Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. И мы его отмечаем по сегодняшнему календарю 19 января, а по старому стилю — 6 января. Это событие является глобальным в понимании верующих людей, особенно — православных. Что происходит в этот день?

После Рождества Христова в Евангелии повествуется о пришествии Господа на Иордан. Но если Рождество открывает нам младенчество Христа, то это событие происходит уже примерно через тридцать лет после Его рождения. После Крещения Господа начинается общественное служение до тридцати трех лет. Господь приходит на Иордан — на святую реку для всех жителей тех мест и в те времена и до этого — и там встречается с пророком Божиим, величайшим пророком мира Иоанном Крестителем, или Предтечей Господним, который рожден на шесть месяцев раньше Господа. Это свидетельствует о Божьем замысле, о плане Всевышнего о спасении рода человеческого.

Что же в этот день совершается в Церкви? Если внимательно посмотреть на повествование Священного Писания, то вся жизнь на земле начинается из воды. Вселенная наша (мы понимаем Вселенную как особое положение Земли в космическом пространстве, то есть то, что окружает Землю) вышла из воды, говоря грубым человеческим языком. И когда совершилось грехопадение, считается, что демон вышел из бездны и искусил прародителей (Адама и Еву), подговорив их нарушить заповедь послушания Господу. Они не послушали Господа, и в результате в лице Адама и Евы весь мир согрешил, как говорит апостол Павел, а Христос потом искупает. И Господь — в молитвах так и говорится — нисходит в воды, чтобы изгнать гнездящихся там сатанинские темные силы. Поэтому мы осящаем воды и в чанах, и в сосудах, и, конечно же, на реках, а там, где моря, священники выходят на берега моря — все освящается. Существует народное поверье, что в эту ночь (а в храмах и ночью воды освящают) освящается весь космос воды — чтобы жизнь в воде не погибла, была не заражена темными силами. А жизнь



в воде великолепна, прекрасна. Мы мало что знаем о ней, наверное, много ардеим нашим океанам, морям, рекам своей деятельностью, но это символ и реальная сила жизни для всего сущего, находящегося на земле. И вот эта стихия освящается. Это главное практическое значение этого великого события. Но самое главное — это, конечно, открытие в виде голоса Божественного звука: «Это Сын Мой возлюбленный, в Нем Мое благоволение», то есть в Нем вся Моя воля и забота о вас, люди, живущие на земле, и Его посылает для вас, то есть Я сам пришел к вам. Это называется Богоявление. Бог открывает себя в образе сына человеческого, в Господе нашем Иисусе Христе. Уму, навер-

но, трудно воспринять это. Душа воспринимает в первую очередь, сердце. Так что этот праздник очень велик.

— В последние годы на Крещение многие россияне соблюдают такой обряд, как купание в проруби. Причем далеко не все из них люди глубоко религиозные, я бы даже сказала, нецерковные, то есть те, кто не соблюдает посты, не исповедуется, не причащается. Как вы считаете, это — просто дань традиции или все же некая духовная потребность?

— Думаю, это не дань традиции. Дело в том, что в дореволюционной России народ на Крещение в проруби не купался. Купались

определенные люди — сильные телом, крепкие духом — ныряли в ледяную прорубь, принародно, их потом вынимали, поили водкой (дурной, конечно, обьчай), растирали, одевали в шубу, усаживали в сани, затем — к горячему самовару. Этими людьми восхищались. Церковь не требовала купаться в проруби, потому что крещение православные приняли, когда их принесли к батюшке младенцами — как правило, наша Церковь крестит в младенческом возрасте.

Но я так понимаю, что в соблюдении этого обряда, видимо, играет роль тягость греховной жизни, обузданность сложностью повседневной деятельности. Она требует выхода. И у людей складывается представление, что на Крещение надо обязательно купаться каждый год, как будто принимая крещение. Теперь это действительно уже традиция. Но на самом деле, без исповеди, без покаяния, без внутренней работы над собой, без изменения своей природы человек не удостоится от Бога ни малейшего внимания. Потому что Господь — милосердный и праведный — говорит: «Даже намерения целует Бог», то есть желание начать спасение Бог приветствует. Но одними лишь желаниями, как говорят, благими намерениями, выстилается дорога в ад. Поэтому здесь одними купаниями не спасешься. Если ты развратник, если ты блудник или если ты политикан, который продает страну и народ, ты — грешник, и прорубь тебя не спасет. К таким я отношусь равнодушно инисходительно.

Но очень люблю наших верующих людей, которые делают это по совсем иным мотивам. Я сам в свое время моржевал на Балтике, когда был молодым священником. Однажды меня говорила одна прихожанка пойти с ними купаться в проруби — и я почти десять лет купался. Так вот, на Крещение мы приезжали ночью на Балтику и купались. А православные жители города Балтийска Калининградской области (моя кафедра была в Балтийске) ходили массово — семьями — купаться в море. И когда они купались, у них у всех в руках были свечи, и когда смотришь на эти огоньки в море, дух захватывает. Эти люди делали это оттого, что получили веру, испытывали счастье оттого, что стали верующими. Утром они все шли причащаться, все исповедовались, все постились, сочельник выдерживали — то есть это совсем другое, это позыв души, желание прикоснуться к этой стихии и довериться ей.

Я сам вырос в Новороссийске, и тамошние старики рассказывали, что в былые времена, когда там жили греки — еще до послевоенных сталинских репрессий, — русская и греческая православные общины выжили на пирсы и бросали в море свечи. А затем молодые люди бросались в воду и плыли за этим крестом — кто первым до него доплынет, и победитель затем получал угощение. Вот такой был обычай. Затем, когда после войны греков выселили, эта традиция пропала, но сейчас, говорят, опять возродилась.

Все эти обряды связаны с водой. Это торжество воды. И торжество проявления Бога через воду. Бог явил нам милосердие, жизнь и осветил воду. Поэтому мы верим, что на Крещение все источники освящаются и много воды остаются благословенными для человеческой жизни, для души.

**Беседовала Татьяна ФИЛЁВА.**

Приложение к распоряжению Правительства Орловской области от 29 декабря 2009 г. № 276-р

**ПЕРЕЧЕНЬ государственного имущества, подлежащего приватизации путем продажи на аукционе**

№	Наименование объекта	Место нахождения объекта	Площадь, кв. м	Сведения о земельном участке, на котором расположен объект недвижимости
1.	Контрорлесничества	Орловская область, Орловский район, Неполодская с/а, п. Зеленый Шум	60,1	
2.	Животноводческая служба	Орловская область, Орловский район, Неполодская с/а, п. Зеленый Шум	39,8	
3.	Навес для лесохозяйственных машин	Орловская область, Орловский район, Неполодская с/а, п. Зеленый Шум	249,7	Объекты недвижимости расположены на землях лесного фонда, зарегистрировано право собственности Российской Федерации на земли Володарского лесничества Орловского района
4.	Сарай	Орловская область, Орловский район, Неполодская с/а, п. Зеленый Шум	18,5	
5.	Баня	Орловская область, Орловский район, Неполодская с/а, п. Зеленый Шум	51,6	
6.	Бетонное покрытие	Орловская область, Орловский район, Неполодская с/а, п. Зеленый Шум	3237,7	
7.	Асфальтовое покрытие	Орловская область, Орловский район, Неполодская с/а, п. Зеленый Шум	1332,6	
8.	Нежилое помещение № 49	Орловская область, г. Орел, ул. Комсомольская, д. 256	1458,1	Кадастровый номер 57:25:0020701:89, общая площадь 2696,2 кв. м, вид разрешенного использования — для размещения многоквартирного жилого дома
9.	Нежилое помещение № 50	Орловская область, г. Орел, ул. Комсомольская, д. 256	1086,5	
10.	Борт ЯК-40, бортовой номер RA-87568, 1972 года выпуска	—	—	—
11.	Борт ЯК-40, бортовой номер RA-87838, 1972 года выпуска	—	—	—

# Патриотическое воспитание — против фальсификации истории

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

В военно-историческом музее теме Великой Отечественной войны посвящена треть всей экспозиции: три зала и диорама — начало прорыва немецкой обороны 12 июля 1943 года у д. Вязи Новосильского района, выполненная народным художником СССР А.И. Курнаковым. Музей можно считать самым крупным в области памятником погибшим защитникам Отечества. Здесь увековечены их имена. Значимость военно-исторического музея как музея воинской славы возросла в связи с присвоением г. Орлу почетного звания «Город воинской славы». Сотрудники музея постоянно ведут поиск новых данных, работу по сбору новых экспонатов, сотрудничают с поисковыми отрядами, военно-историческими клубами, группами военной реконструкции.

Работа музея строится в тесном контакте с советами ветеранов войны и труда, правоохранительных органов и Вооруженных сил, советами ветеранов боевых действий, военкоматами,



проходят тематические выставки, церемонии проводов призывников в армию, принятия присяги военнослужащими воинских частей и сотрудниками

Музей — это народный объект, — считает Сергей Владимирович Широков, — он служит людям. Отсюда такое разнообразие форм работы, которую проводит военно-исторический музей, в том числе и с подрастающим поколением. Военно-патриотическое воспитание молодежи приобретает особую значимость еще и потому, что в последнее время стала актуальной тема фальсификации истории Великой Отечественной войны. В Европе, Америке, даже странах бывшего СССР сейчас немало политиков, которые навязывают себе политический капитал, принижая роль Советского Союза, России, народов, победивших фашизм. Корни этого явления понятны: Россию не хотят видеть великой и сильной страной. К сожалению, в таком контексте написаны и некоторые отечественные школьные учебники истории. Впрочем, тема войны практически исчезла и из учебников литературы. Все это свидетельствует о том, что война ведется на идеологическом фронте, где идет борьба прежде всего за умы молодого поколения.

Музей — это народный объект, — считает Сергей Владимирович Широков, — он служит людям. Отсюда такое разнообразие форм работы, которую проводит военно-исторический музей, в том числе и с подрастающим поколением. Военно-патриотическое воспитание молодежи приобретает особую значимость еще и потому, что в последнее время стала актуальной тема фальсификации истории Великой Отечественной войны. В Европе, Америке, даже странах бывшего СССР сейчас немало политиков, которые навязывают себе политический капитал, принижая роль Советского Союза, России, народов, победивших фашизм. Корни этого явления понятны: Россию не хотят видеть великой и сильной страной. К сожалению, в таком контексте написаны и некоторые отечественные школьные учебники истории. Впрочем, тема войны практически исчезла и из учебников литературы. Все это свидетельствует о том, что война ведется на идеологическом фронте, где идет борьба прежде всего за умы молодого поколения.

Военно-патриотическое воспитание — ежесекундное кропотливое дело. Заниматься им надо с малых лет, — подчеркнул С.В. Широков. — Ребенок по мере взросления, накопления жизненного опыта по-новому воспринимает тему, по-новому смотрит на знакомые экспозиции, более глубокими становятся вопросы. Противдействие фальсификации истории и пересмотр итогов Второй мировой войны стали актуальными, острыми вопросами современности. Чтобы молодое поколение отстояло Победу своих прадедов, необходимо военно-патриотическое воспитание молодежи, чтобы она гордилась своей Родиной как той, как те, кто проливал за нее кровь и не жалел жизни.

Елена ГУСЕВА.

Фото Сергея МОКРОУСОВА.



силовыми структурами, воинскими частями, общественными организациями, любителями и хранителями исторического наследия. На базе музея

УВД, приема в пионеры, вручения государственных наград и паспортов, а также встречи и собрания ветеранов, конференции.

## ПРОБЛЕМЫ СЕЛА

# Будущее приусадебного производства — в кооперации

**Проблема эффективности производства в личных приусадебных хозяйствах населения в современных экономических условиях приобретает возрастающее значение в связи с увеличением его доли в объеме валового национального продукта. Общество заинтересовано в росте урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства ЛПХ, снижении затрат труда на производство того или иного вида продукции. Вопрос эффективности производства личных хозяйств является составной частью проблемы роста эффективности всего сельскохозяйственного производства в регионе.**

В связи с переходом к рыночным отношениям и провозглашением многообразия форм собственности и хозяйствования на селе коренным образом изменилась государственная политика по отношению к ЛПХ. Был провозглашен курс на многообразие и равенство всех форм собственности и хозяйствования. В основу государственной аграрной политики были положены формирование крестьянского (фермерского) уклада, восстановление прав собственности граждан на землю и другие средства производства.

При анализе роли ЛПХ необходимо учитывать тот факт, что личные подворья осуществляют многочисленные функции. Речь идет о том, что хозяйственная деятельность любого предпринимателя, действующего в рыночных условиях, предусматривает получение прибыли, и в этом плане ЛПХ не исключение. С развитием рыночных отношений главным источником удовлетворения потребностей семьи является получаемый ее членами доход от всех видов их деятельности. В связи с тем, что в настоящее время идет процесс высвобождения трудовых ресурсов, незанятое население вынуждено заниматься личным подсобным хозяйством для обеспечения основного дохода семьи, остальные владельцы ЛПХ — для улучшения материального достатка. Становление личных подсобных хозяйств является одним из основных условий развития уровня производства сельского хозяйства, сохранения уровня доходов

сельскохозяйственного населения. В связи с этим перед большинством владельцев сельских подворий в настоящее время стоит проблема преобразования ЛПХ в развитое товарное хозяйство. А это может способствовать расширению емкости рынка сельскохозяйственной продукции, улучшению структуры потребления сельского населения, достижению рыночного равновесия путем более полного обеспечения продуктами питания населения региона.

Число семей, ведущих подсобное хозяйство, в Орловской области за последние пять лет существенно не изменилось, хотя удельный вес сельского населения сократился с 36,1% в 2004-м до 35,7% в 2008 году. В 2008 году удельный вес хозяйств населения в общем производстве основных видов сельскохозяйственной продукции составлял: картофель — 93,5%; овощи — 86,8; скот и птица на убой — 41,4; молоко — 40,5; яйцо — 76; шерсть — 86; мед — 92%. С началом аграрных реформ при значительном сокращении производства в сельскохозяйственных предприятиях объем продукции, производимой на личных подворьях и в крестьянских хозяйствах, также уменьшился, но не столь значительно. Поголовье крупного рогатого скота в личных подсобных хозяйствах на конец 2008 года насчитывало 43,9 тыс. голов, свиней — 82,1 тыс., овец и коз — 39,5 тыс. голов, что составляло 28, 64 и 88,4% соответственно от общего наличия животных в области. Эти цифры

убедительно говорят о потенциале личных приусадебных, фермерских и крестьянских хозяйств.

Одним из показателей, характеризующих развитие ЛПХ, служит валовая и товарная продукция. Обобщающий показатель — рентабельность реализованной продукции. Наибольшую рентабельность в наших условиях обеспечивает реализация картофеля, овощей открытого грунта. Весьма прибыльно производство яиц и меда. Менее рентабельны молоко и мясо. Но здесь необходимо учитывать и влияние несовершенства ценообразования на сельскохозяйственную продукцию. Изменение ценовой и налоговой политики по отношению к продукции личных подсобных хозяйств должно обеспечить стимулирование ее производства, и в этом залог дальнейшего развития домашних подворий.

Возрастание роли личных подсобных хозяйств, расширение их материальной базы требуют решения вопросов их кооперации по совместному использованию земли, скота, сбору, переработке и реализации продукции, снабжению материально-техническими ресурсами и распределению общих доходов. Существуют различные варианты создания потребительских кооперативов. При выборе того или иного варианта необходимо учитывать основные критерии, оказывающие влияние на деятельность кооператива. Модели потребительских кооперативов зависят главным образом от потребности населения в определенных видах услуг. Для этого необходимо изучение условий местности, выявление потребностей владельцев подворий в тех или иных услугах, изучение и анализ производственного и ресурсного потенциала хозяйств, заинтересованность и информированность владельцев личных подсобных хозяйств о кооперации, ее видах и другое.

Наибольшее значение для развития личного подсобного хозяйства в сложившихся условиях имеет расширение

взаимосвязей ЛПХ с сельскохозяйственными и другими предприятиями АПК по обеспечению ЛПХ кормами для производства животноводческой продукции. Другая проблема населения значительной части поголовья скота, его высокая концентрация на малой площади в личных подворьях при отсутствии ветеринарного надзора может привести к развитию инфекционных заболеваний и падежу животных. В связи с этим, как нам представляется, целесообразно личным подворьям включить в систему государственного племенного, ветеринарного, агрозоотехнического обслуживания. Другая основа — создать сеть ветлечебниц в сельских поселениях, которые должны предлагать населению весь необходимый комплекс ветеринарных услуг. Для этого надо разработать примерные преискурнты ветеринарных и зоотехнических услуг.

Для стабильной реализации основных видов сельскохозяйственной продукции следует предусмотреть систему договоров обязательного финансирования минимального объема производства, необходимого для обеспечения продовольственной безопасности области. Заключение договоров позволит обеспечить занятость сельского населения, повысить доходы, нарастить продовольственные ресурсы.

Особая роль при создании кооперативов ЛПХ принадлежит социально-экономическим факторам, оказывающим влияние на дальнейшее развитие кооператива. Это — экономическая целесообразность и наличие социальной заинтересованности; реальная потребность в услугах и организационные аспекты; общность интересов членов кооператива, их доверительные отношения; реальная заинтересованность в результатах общей хозяйственной деятельности; рыночная конъюнктура и стратегия кооператива.

Социальная составляющая подразумевает повышение

уровня жизни сельского населения, улучшение условий труда и экологической обстановки на территории, уменьшение социальной напряженности, связанной с безработицей, низкими доходами. На личной заинтересованности участников кооперации с учетом экономических условий строится организационная система кооперативного движения, где цели членов объединяются от простых форм до сложных по типу снизу-вверх, основываясь на реальных возможностях и потребностях. Уровень доходности определяется результативностью труда отдельного хозяйства и деятельностью кооператива в целом, что и служит мотивом, определяющим заинтересованность в получении прибыли.

Изучение отечественного опыта развития кооперации и региональных особенностей показывает, что в настоящее время эффективная организация сельскохозяйственных потребительских кооперативов зависит не только от факторов, рассмотренных выше, но и от складывающихся экономических отношений между рыночными субъектами. Система экономической взаимосвязи сельскохозяйственных кооперативов на уровне региона должна включать в себя все звенья — начиная с сельского подворья (ЛПХ) и до конечного потребителя.

Потребительские кооперативы могут быть как узкоспециализированными, так и многофункциональными. Организацией, представляющей экономические интересы сельскохозяйственных потребителей, может служить фонд поддержки сельскохозяйственного кооперативного движения. Только согласование действий и поддержка друг друга на уровне предлагаемых структур будут наилучшими результатами, следовательно — и экономическому росту региона.

М. УВАРОВА.  
Кандидат экономических наук, доцент.  
Д. УВАРОВ.  
Аспирант ОрелГАУ.

## УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

15 декабря 2009 г.  
г. Орел

№ 924-Т

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ФОРМ ЗАЯВЛЕНИЙ О ПРОДЛЕНИИ, ПЕРЕОФОРМЛЕНИИ СВИДЕТЕЛЬСТВ ОБ АККРЕДИТАЦИИ ГРАЖДАН И ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРИВЛЕКАЕМЫХ УПРАВЛЕНИЕМ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ В КАЧЕСТВЕ ЭКСПЕРТОВ, ЭКСПЕРТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ К ПРОВЕДЕНИЮ МЕРОПРИЯТИЙ ПО КОНТРОЛЮ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ПРОВЕРК ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ**

В целях реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 20 августа 2009 года № 689 «Об утверждении Правил аккредитации граждан и организаций, привлекаемых органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля к проведению мероприятий по контролю» и в соответствии с Постановлением Правительства Орловской области от 30 апреля 2009 года № 27 «Об утверждении Положения об Управлении по тарифам Орловской области» П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Утвердить форму заявления о продлении свидетельства об аккредитации граждан и организаций, привлекаемых Управлением по тарифам Орловской области в качестве экспертов, экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю при осуществлении Управлением по тарифам Орловской области проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей согласно приложению 1.  
2. Утвердить форму заявления о переоформлении свидетельства об аккредитации граждан и организаций, привлекаемых Управлением по тарифам Орловской области в качестве экспертов, экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю при осуществлении Управлением по тарифам Орловской области проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей согласно приложению 2.  
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник Управления

по тарифам Орловской области

Е.Н. ЖУКОВА.

Приложение 1  
к приказу Управления  
по тарифам Орловской области  
от 15 декабря 2009 г. № 924-Т

### ФОРМА ЗАЯВЛЕНИЯ

**О ПРОДЛЕНИИ СВИДЕТЕЛЬСТВА ОБ АККРЕДИТАЦИИ ГРАЖДАН И ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРИВЛЕКАЕМЫХ УПРАВЛЕНИЕМ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ В КАЧЕСТВЕ ЭКСПЕРТОВ, ЭКСПЕРТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ К ПРОВЕДЕНИЮ УПРАВЛЕНИЕМ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ МЕРОПРИЯТИЙ ПО КОНТРОЛЮ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ПРОВЕРК ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ**

В Управление по тарифам Орловской области о продлении свидетельства об аккредитации граждан и организаций, привлекаемых Управлением по тарифам Орловской области в качестве экспертов, экспертных организаций (нужное подчеркнуть) к проведению Управлением по тарифам Орловской области мероприятий по контролю при осуществлении проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее — свидетельство об аккредитации, свидетельство об аккредитации в качестве эксперта, экспертной организацией)

1. От \_\_\_\_\_

(полное и сокращенное наименование, организационно-правовая форма юридического лица или фамилия, имя и отчество гражданина)

2. Место нахождения (жительства) \_\_\_\_\_  
и место осуществления деятельности \_\_\_\_\_

3. Основной государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации юридического лица \_\_\_\_\_

4. Идентификационный номер налогоплательщика \_\_\_\_\_

5. Информация о свидетельстве об аккредитации эксперта, экспертной организации: \_\_\_\_\_

6. Запрашиваемый срок продления свидетельства об аккредитации: \_\_\_\_\_

7. Заявление составлено \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ г.

(наименование должности руководителя юридического лица) (подпись руководителя юридического лица или представителя юридического лица, гражданина) (инициалы, фамилия руководителя юридического лица или представителя юридического лица, гражданина)

М.П. \_\_\_\_\_

Приложение 2  
к приказу Управления  
по тарифам Орловской области  
от 15 декабря 2009 г. № 924-Т

### ФОРМА ЗАЯВЛЕНИЯ

**О ПЕРЕОФОРМЛЕНИИ СВИДЕТЕЛЬСТВА ОБ АККРЕДИТАЦИИ ГРАЖДАН И ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРИВЛЕКАЕМЫХ УПРАВЛЕНИЕМ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ В КАЧЕСТВЕ ЭКСПЕРТОВ, ЭКСПЕРТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ К ПРОВЕДЕНИЮ УПРАВЛЕНИЕМ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ МЕРОПРИЯТИЙ ПО КОНТРОЛЮ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ПРОВЕРК ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ**

В Управление по тарифам Орловской области о переоформлении свидетельства об аккредитации граждан и организаций, привлекаемых Управлением по тарифам Орловской области в качестве экспертов, экспертных организаций (нужное подчеркнуть) к проведению Управлением по тарифам Орловской области мероприятий по контролю при осуществлении проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее — свидетельство об аккредитации, свидетельство об аккредитации в качестве эксперта, экспертной организацией)

1. От \_\_\_\_\_

(указываются новые (в скобках — устаревшие) сведения об эксперте, экспертной организации (ее правопреемнике): полное и сокращенное наименование, организационно-правовая форма юридического лица или фамилия, имя и отчество гражданина; почтовый адрес места нахождения и место осуществления деятельности, почтовый адрес места жительства гражданина, номера телефонов, телефаксов, адреса электронной почты, реквизиты документа, удостоверяющего личность (гражданина))

2. Название и реквизиты документа, подтверждающего факт внесения соответствующих изменений в документ, удостоверяющий личность, — для эксперта либо в Единый государственный реестр юридических лиц — для экспертной организации

3. Информация о свидетельстве об аккредитации эксперта, экспертной организации: \_\_\_\_\_

4. Основания переоформления: \_\_\_\_\_

5. К настоящему заявлению прилагаются копии документов, подтверждающих факт внесения соответствующих изменений по описи от \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ г.\*

6. Заявление составлено \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ г.

(наименование должности руководителя юридического лица) (подпись руководителя юридического лица или представителя юридического лица, гражданина) (инициалы, фамилия руководителя юридического лица или представителя юридического лица, гражданина)

М.П. \_\_\_\_\_

\* Опись документов, представляемых в Управление по тарифам Орловской области одновременно с заявлением (с указанием наименований документов, количества листов, даты составления описи, с подписью лица, составившего опись).

## КРИМИНАЛ

И знакомый может  
оказаться мошенником

В сто тысяч рублей в июле 2008 года предприимчивый орловец оценил свои услуги по устройству дочери знакомого на работу в Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области. А спустя немногим больше года Железнодорожным районным судом г. Орла он был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину).

Суд установил, что подсудимый Андрей Иванов (фамилия изменена) — директор по общим вопросам одного из частных охранных предприятий г. Орла, узнав, что дочь его знакомого, заканчивающая учебу в Орловском юридическом институте МВД РФ, мечтает поступить на работу в Следственное управление СК при прокуратуре РФ по Орловской области, решил воспользоваться ситуацией. И в одну из встреч с приятелем Иванов ввел его в заблуждение, рассказав о том, что он длительное время близко знаком с руководителем следственного управления, и убедил мужчину в том, что имеет возможность повлиять на трудоустройство девушки. Приятель поверил, а Иванов обещал оказать содействие в устройстве на работу девушки в указанное ведомство за сто тысяч рублей. Деньги, по словам Иванова, подлежали передаче должностным лицам СУ СК при прокуратуре РФ по Орловской области. При этом Иванов не имел ни возможности, ни намерения выполнить данное обещание.

В июле 2008 года мужчина, действуя под влиянием обмана Иванова, передал ему сначала 70 тысяч рублей, а затем через несколько дней — еще 30 тысяч рублей. Получив деньги, Иванов распорядился ими по своему усмотрению, не выполнив взятых на себя обязательств.

В судебном заседании подсудимый Иванов с предьявленным

ему обвинением согласился и после консультации с защитником добровольно заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке.

При определении меры наказания Железнодорожный районный суд помимо прочего учел раскаяние подсудимого в содеянном, полное возмещение ущерба по потерпевшему. Суд учел и то, что по прежнему месту работы в органах внутренних дел Иванов неоднократно привлекался к дисциплинарной ответственности, в том числе и за фальсификацию служебных документов.

При назначении наказания суд учел требования п. 7 ст. 316 УК РФ, согласно которому при особом порядке судебного разбирательства срок наказания не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление. По приговору суда ближайший полтора года Андрей Иванов проведет в колонии-поселении.

Орловский областной суд приговор Железнодорожного районного суда г. Орла оставил без изменения. Приговор вступил в законную силу.

**Дина ЯГУПОВА,**  
Помощник председателя  
Орловского  
областного суда,  
советник юстиции  
3-го класса.

Следователь  
предстанет перед судом

Следственным отделом по городу Орлу Следственного управления СКП РФ по Орловской области завершено расследование уголовного дела о преступлении, предусмотренном ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, т.е. похищение на хищении чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, обвиняемый, являясь следователем специализированного следственного отделения по расследованию ДТП СУ при УВД по городу Орлу, занимаясь проверкой материала о дорожно-транспортном происшествии, произошедшем 3 сентября 2009 года на Кромском шоссе в г. Орле, по факту наезда водителем грузового автомобиля на женщину-пешехода, в результате которого пострадавшая скончалась на месте происшествия. Несмотря на то что в действиях водителя отсутствовал состав преступления, сотрудник милиции требовал от последнего передачи ему де-

нежных средств в сумме 100 тысяч рублей за принятие решения от отказа в возбуждении уголовного дела. В момент передачи части указанной суммы обвиняемый был задержан сотрудниками УФСБ России по Орловской области.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Западский районный суд г. Орла для расследования по существу.

Обвиняемый содержится под стражей.

**Пресс-служба СУ СКП РФ  
по Орловской области.**

## Рэкетеры — за решеткой

Вступил в силу приговор Верховского районного суда в отношении двух неработающих жителей района, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия).

Установлено, что в феврале 2009 года осужденные, вступив между собой в преступный сговор, требовали от предпринимателя передавать им ежемесячно по 2 000 рублей. Один из них избил индивидуального предпринимателя, который занимался изготовлением и реализацией ювелирных изделий в районе. При этом ими было обещано не применять больше насилия, а также оказывать услуги в разрешении различных возможных криминальных конфликтов.

В начале марта потерпевший передал им требуемую сумму. После чего вымогатели были задержаны представителями правоохранительных органов.

Осужденным назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев и 3 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Оба вылатывают также штрафы в сумме 30 000 рублей каждый.

**Пресс-служба прокуратуры  
Орловской области.**

## Разбойное нападение

В Советском районе г. Орла совершено ночное разбойное нападение. Студент 2-го курса одного из вузов решил легко заработать, но обогащение подразумевало совершение преступления.

Парень выбрал магазин продуктов на улице 8-го Марта, рядом с домом, где снимал квартиру. Подогревший спиртные напитки, покупал различный товар. Через некоторое время по горячим следам молодой человек был задержан.

Приехавшим сотрудникам она подробно описала нападавшего. Он не раз приходил в магазин, покупал различный товар. Через некоторое время по горячим следам молодой человек был задержан.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 162 УК РФ «Разбой». Подозреваемый находится под стражей, свою вину он полностью признал.

**Дмитрий ДЕМИЧЕВ,**  
Пресс-служба УВД  
по Орловской области.

## КАДРЫ ДЛЯ СЕЛА

Новые специальности  
старого техникума

Вот уже более 70 лет Глазуновский сельскохозяйственный техникум готовит специалистов для сельхозпроизводства. Выше 46 тысяч агрономов, зоотехников, ветврачей вышли уже из его стен. Многие выпускники техникума отдали сельскому хозяйству не один десяток лет. В нынешнем учебном году, кроме агрономов, трактористов и лаборантов агрохиманализа, сельхозтехникум готовит еще и садоводов, а в следующем планирует ввести обучение еще по нескольким рабочим специальностям, таким, как плодовоовощевод, свекловод, и другим.

С развитием на селе малых форм хозяйствования вновь возникла потребность в специалистах самых различных профессий, — говорит директор техникума Валентина Александровна Тарасова (на фото слева). — Устроиться специалистами на крупные агропромышленные предприятия выпускникам техникума проблематично: там, как правило, требуется высшее образование. Поэтому многие наши ребята продолжают обучение в аграрных вузах. Мы же считаем главной задачей дать им хорошие знания и подготовить к тому, чтобы они могли трудиться не только в сельхозорганизациях, но и самостоятельно организовывать личное подворье или фермерское хозяйство, могли сами посадить сад или ягодник, организовать мини-перерабатывающий цех, возделывать

зерновые или свеклу. И получать при этом не убытки, а прибыль.

Учащиеся техникума полученные теоретические знания подкрепляют производственной практикой в ООО «Глазуновские чероземель», ООО «Орловские садоводы», ООО «Сельхозтехника СПК «Сеньково». Будущие садоводы практикуются в питомнике, который был заложен осенью на 20 гектарах при поддержке райадминистрации и ученых ВНИИ СПК. Преподаватели и учащиеся техникума расчитывают на то, что в ближайшие годы в районе будет решена давняя проблема отрасли садоводства и на 1400 гектарах имеющихся здесь яблоневых садов наконец найдется настоящий хозяин. Сейчас ведется поиск заинтересованного инвестора для работы на трех бывших садоводческих сельхозпред-



приятиях. А пока специальности будущей аграрии постигают под руководством Лидии Петровны Мальцевой, имеющей научный и практический опыт в области садоводства.

Помимо молодого питомника ребята возделывают яблоневый сад, принадлежащий техникуму. Зрелищный деревня уже не один десяток лет, но они благодаря качественному уходу, как и в прежние годы, дают отличные урожаи. Часть яблок удалось реализовать (на эти средства был отремонтирован актовый зал), часть используется для собственных нужд. У сельхозтехникума есть и участок земли, где выращиваются картофель, овощи.

Старый техникум хранит в своих стенах немало добрых традиций и воспоминаний: на стенах собственного музея запечатлена история учебного заведения в фотографиях. Это и строительство нового общежития, и закладка парка, коллекционного питомника, и работа ребят на местной пасеке.

Каждый год по-своему корректирует работу педагогов этого учебного заведения, появлялись новые направления и идеи. И учащиеся (абсолютное их большинство — это жители сельской местности) сегодня требуют к себе особого внимания. Их волнует не просто трудоустройство, а еще и возможность получить достойную заработную плату.

— Поэтому мы регулярно изучаем востребованность специалистов на рынке труда, — говорит заместитель директора техникума Л.В. Симонина. — Стараемся учитывать все требования работодателей, готовых обеспечить рабочими местами и хорошей зарплатой наших выпускников.

**Наталья ЗАРУБИНА,**  
Глазуновский район.  
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организатор торгов — конкурсный управляющий ЗАО «Залегощ-Сахар» (303560, Орловская обл, Залегощский р-н, п. Залегощ, ул. М. Горького, 87-а) сообщает:

1) Аукцион по продаже имущества ЗАО «Залегощ-Сахар», назначенный на 9.12.2009 г., признан несостоявшимся в связи с тем, что к участию в торгах по лоту № 1 не поступило заявок, а по лоту № 2 был допущен один участник. Договор заключается с единственным участником торгов по начальной цене в размере 10 000 рублей. Единственный участник торгов по лоту № 2 не имеет заинтересованности по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему.

2) Открытые торги в форме конкурса по продаже имущества ЗАО «Залегощ-Сахар», назначенные на 30.12.2009 г., признаны несостоявшимися в связи с тем, что к участию в конкурсе по лоту № 1 был допущен один участник. Договор заключается с единственным участником конкурса по начальной цене в размере 90 100 рублей. Единственный участник конкурса не имеет заинтересованности по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему. Конкурсный управляющий и НП МСРО «Содействие», членом которого он является, не участвуют в капитале единственного участника конкурса.

Организатор торгов — ООО «АукционЭксперт» — действует от имени и по поручению конкурсного управляющего Л.А. Шкилева, сообщает о продаже имущества банкрота — ООО «Агропромхолдинг» — путем проведения открытых по составу участников торгов в форме аукциона с открытой формой подачи предложения о цене. Торги состоятся 26.02.2010 г. в 11ч. 00 мин. (по местному времени) по адресу: 305004, г. Курск, ул. Радищева, 117-а, 3-й этаж, офис 4. Предмет торгов: лот № 1: дебиторская задолженность. Начальная цена продажи лота № 1 — 99 279,00 рублей. Аукцион проводится по правилам торгов на повышение. Шаг аукциона — 5% от начальной цены лота. Заявка на участие в торгах принимается с 23.01.2010 г. до 25.02.2010 г. с 10.00 до 16.00 (время местное) по адресу: г. Курск, ул. Радищева, 117-а, 3-й этаж, офис 4. К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ, своевременно подавшие заявку на участие в торгах и перечислившие задаток на расчетный счет организатора торгов до 24.02.2010 г. Размер задатка — 20% от начальной цены лота. С предложением о продаже имущества и с имуществом, выставленным на торги, с проектами договоров о задатке и купли-продажи, с формой заявки можно ознакомиться у организатора в период и по месту приема заявок на участие в торгах. Условия торгов, перечень документов и вся необходимая информация для участия в торгах опубликованы в газете «Коммерсант» от 12.12.2009 г., № 233 (36-0002053) и в местной газете «Орловская правда» от 8.12.2009 г., № 183 (25137). В случае признания торгов несостоявшимися повторные торги будут проводиться 25.03.2010 г. на тех же условиях. Тел. для справок: (4712) 39-34-08, 8-910-310-64-07.

Поздняков Геннадий Егорович, собственник двух долей, а также представитель от имени собственника двух земельных долей общей площадью 15,2 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Орловская область, Болховский район, Борилковский сельский Совет, с. Борилово, находящийся в общей долевой собственности граждан,

## ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственника выделить земельный участок общей площадью 15,2 га за счет двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

Свевоорот № 1, поле № 1, участок № 4, расположенный с северной стороны от с. Борилово.

Информацию о собственниках земельных долей, желающих выделить земельный участок, а также дополнительные данные о местоположении выделяемого участка можно получить у собственника Позднякова Геннадия Егоровича.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вносятся лично под роспись либо направляются в его адрес: 303140, Орловская область, г. Болхов, ул. Свердлова, д. 240, кв. 6 по почте заказным письмом с описью вложения с уведомлением о вручении и в течение 30 дней со дня публикации настоящей описи извещения.

Контактный телефон 8-920-280-84-87.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ, ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 г. № 331-ОЗ отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка фонда перераспределения Залегощского района для ведения крестьянского фермерского хозяйства из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 20 га (пашня), находящегося по адресу: Орловская область, Залегощский район, Моховской сельсовет, вблизи н.п. Прилепы.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого в аренду земельного участка обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощского района по адресу: Орловская область, пгт. Залегощ, ул. М. Горького, д. 20, телефон 8 (48648) 2-29-69.

Организации в связи с расширением производства на постоянную работу требуются

главный энергетик; инженер-электрик; начальник юридического отдела; инженер по ТБ и ОТ; экономист по оплате труда; главный агроном; главный технолог по свиноводству; главный ветврач по свиноводству; инженер-сметчик по строительству; программист по обслуживанию компьютерной техники; инженер по трудовым вопросам; ответственный инженер по газовому оборудованию.

Требования: высшее образование, знание ПК и программ обеспечения по специальности, опыт работы в занимаемой должности не менее 3 лет.

Собеседование состоится с 28 по 30 января 2010 года с 10 до 14 часов.

Оплата согласно штатному расписанию, полный соцпакет, доставка к месту работы и обратно автобусом предприятия. Контактные телефоны: 8(48645) 2-19-33, 8-909-225-53-08.

Областной, Орловский городской, Заводской районный советы ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов глубоко скорбят по поводу смерти участника Великой Отечественной войны.

## УРОМОВА

**Николай Васильевич**

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив адвокатской палаты Орловской области с глубоким прискорбием извещает о безвременной смерти нашего коллеги адвоката

## БАЛАНОВА

**Михаила Михайловича**

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Орловского государственного аграрного университета выражает глубокое соболезнование вдове нашему инженеру ВУС Татьяне Михайловне Дульневой в связи со смертью ее отца.

Открытое акционерное общество «Орелгазпромстрой» выражает глубокое соболезнование Василию Петровичу Иващенко, главному инженеру ОАО, по поводу смерти его сестры.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Департамент образования, культуры и спорта Орловской области сообщает о проведении конкурса на замещение вакантной должности директора областного государственного учреждения культуры «Орловский объединенный государственный литературный музей И.С. Тургенева».

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня претендентов, их соответствия установленным квалификационным требованиям к должности.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, отвечающие квалификационным требованиям к вакантной должности.

Наименование вакантной должности, на которую объявляется конкурс:

директор областного государственного учреждения культуры «Орловский объединенный государственный литературный музей И.С. Тургенева».

Адрес учреждения: 302028, г. Орёл, ул. 7-го Ноября, д. 20.

Требования, предъявляемые к претенденту на замещение должности директора: наличие высшего образования (историко-архивное, музейное), стаж работы на руководящей должности не менее 5 лет.

Перечень документов, подлежащих представлению на конкурсную комиссию:

- личное заявление;
- заверенные в установленном порядке копии трудовой книжки, паспорта или заменяющего его документа, документов об образовании государственного образца;
- предложения по программе деятельности учреждения (в запечатанном конверте).

Претендент на замещение вакантной должности по своему усмотрению может представить дополнительно другие документы или их заверенные копии, характеризующие его профессиональную подготовку.

Документы направляются в управление анализа, планирования, бухгалтерского учёта и отчётности департамента образования, культуры и спорта Орловской области по почте заказным письмом либо представляются претендентом лично с приложением описи документов и двух конвертов с обратным адресом претендента.

Почтовый адрес управления анализа, планирования, бухгалтерского учёта и отчётности департамента образования, культуры и спорта Орловской области: 302021, г. Орёл, площадь Ленина, 1.

Приём документов проводится в течение десяти дней со дня опубликования по адресу: 302021, г. Орёл, площадь Ленина, 1, кабинет № 147, с 9.00 до 18.00, перерыв на обед — с 13.00 до 14.00.

Предполагаемые дата и место проведения конкурса: 2 февраля 2010 года, г. Орёл, площадь Ленина, 1.

Порядок проведения конкурса предусмотрен постановлением коллегии Орловской области от 2 октября 2006 г. № 198 «Об утверждении Положения о проведении конкурса на замещение должности руководителя областного государственного учреждения».

С подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться по телефону 41-71-10, на сайте [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru).

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Орловской области сообщает, что с торгов, проводимых в форме открытого по составу участников и подаче предложений аукциона в рамках исполнительного производства **18 января 2010 года в 11 часов 00 мин.** по адресу: г. Орёл, наб. Дубровинского, 70, каб. 210, снимаются следующие лоты:

Лот № 1. Станок плоскошлифовальный ЗЕ711В, 1990 г.в. Стартовая цена: 65450 (шестьдесят пять тысяч четыреста пятьдесят) рублей 00 копеек;

Лот № 2. Станок плоскошлифовальный ЗГ71, 1988 г.в. Стартовая цена: 56950 (пятьдесят шесть тысяч девятьсот пятьдесят) рублей 00 копеек;

Лот № 3. Станок координатно-расточной 2431, 1988 г.в. Стартовая цена: 102000 (сто две тысячи) рублей 00 копеек;

Лот № 4. Станок горизонтально-фрезерный 6Н81, 1973 г.в. Стартовая цена: 53550 (пятьдесят три тысячи пятьсот пятьдесят) рублей 00 копеек;

Лот № 5. Пресс гидравлический (100 т), 1991 г.в. Стартовая цена: 59500 (пятьдесят девять тысяч пятьсот) рублей 00 копеек;

Лот № 6. Пресс гидравлический (100 т), 1991 г.в. Стартовая цена: 59500 (пятьдесят девять тысяч пятьсот) рублей 00 копеек;

Лот № 7. Станок строгальный 7307Г, 1995 г.в. Стартовая цена: 68000 (шестьдесят восемь тысяч) рублей 00 копеек;

Лот № 8. Станок токарный ДИП 300, 1954 г.в. Стартовая цена: 51000 (пятьдесят одна тысяча) рублей 00 копеек;

Лот № 9. Станок вертикально-фрезерный 6С12, 1989 г.в. Стартовая цена: 59500 (пятьдесят девять тысяч пятьсот) рублей 00 копеек;

Лот № 10. Станок универсально-фрезерный 675П, 1991 г.в. Стартовая цена: 43350 (сорок три тысячи триста пятьдесят) рублей 00 копеек;

Лот № 11. Станок универсально-фрезерный 676П, 1978 г.в. Стартовая цена: 51000 (пятьдесят одна тысяча) рублей 00 копеек;

Лот № 12. Станок фрезерный универсальный, 1989 г.в. Стартовая цена: 51000 (пятьдесят одна тысяча) рублей 00 копеек;

Лот № 13. Станок токарный 1К62, 1990 г.в. Стартовая цена: 63750 (шестьдесят три тысячи семьсот пятьдесят) рублей 00 копеек;

Лот № 14. Станок токарный 1К62, 1989 г.в. Стартовая цена: 61625 (шестьдесят одна тысяча шестьсот двадцать пять) рублей 00 копеек;

Лот № 15. Станок гибочный ПРГ 1600х2,5 (120 т), 2003 г.в. Стартовая цена: 127500 (сто двадцать семь тысяч пятьсот) рублей 00 копеек;

Лот № 16. Станок шплинтовочный (100 т), 1989 г.в. Стартовая цена: 49300 (сорок девять тысяч триста) рублей 00 копеек;

Лот № 17. Ножины гильотиновые, 1992 г.в. Стартовая цена: 119000 (сто девятнадцать тысяч) рублей 00 копеек;

Лот № 18. Станок радиально-сверлильный (универсальный), 1990 г.в. Стартовая цена: 7775 (семьдесят семь тысяч семьсот семидесять пять) рублей 00 копеек.

Местонахождение имущества, представленного в лотах 1—18: Орловская область, Орловский р-н, д. Жардиково, ул. Лесная, д. 15.

Основание — постановление судебного пристава-исполнителя «Об отъеме арестованного имущества с реализации» от 14.01.2010 г.

Справки по телефону: 55-59-97.